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Элегантные кашемировые перчатки – модный аксессуар для настоящей леди. Выполненные 

в классическом стиле, перчатки могут сочетаться с любой верхней одеждой. Глубокий, 

отделанный I-cord, вырез манжеты акцентирует внимание на запястье, визуально делая его 

более изящным.   

 
Рис. 1 

Уровень сложности: НАЧИНАЮЩИЕ+/СРЕДНИЙ УРОВЕНЬ 

Количество времени на выполнение проекта: 8-12 часов 

Размеры: описание вязания представлено в двух размерах S (на объем ладони в самом 

широком месте – над большим пальцем – не более 18 см); M (на объем ладони в самом 

широком месте – над большим пальцем – не более 20 см).  

ПРИМЕЧАНИЕ: Длину перчатки (длину до пальцев и длину каждого пальчика) необходимо 

корректировать в процессе вязания, поэтому чаще делайте примерку! 

Материалы:   

 Пряжа: около 50 грамм пряжи бобинный кашемир 100% 1200-1300 м/100г. Также Вы 

можете взять любую пряжу, подходящую под указанную плотность вязания. Вязание 

в три нити. 

 Спицы: набор чулочных спиц № 2.25 мм.  

 Крючок № 1.5-2 мм. 

 Английские булавки в количестве 8 штук. 
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Плотность вязания: 36 петель = 10 см в ширину, 49 рядов = 10 см в высоту  лицевой 

глади на спицах № 2.25 мм после ВТО. 

ПРИМЕЧАНИЕ: Свяжите образец, чтобы сверить Вашу плотность вязания с указанной в 

описании и при необходимости замените размер спиц на больший/меньший. 

Основные техники и приемы вязания: лицевая гладь прямыми и обратными 

рядами, лицевая гладь по кругу, вязание шнура i-cord, прибавление и убавление петель. 

УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ 

кр. кромочная петля (в начале ряда снимаем не 
провязывая, в конце ряда вяжем изнаночной) 

л.п. лицевая петля 

изн.п. изнаночная петля 

1 лиц. скрещ. из 
протяжки 

одна лицевая скрещенная из протяжки  
(см. рис 3) 

2 вм. лиц две петли вместе лицевыми за переднюю 
стенку (см. рис) 

2 вм. лиц влево две петли вместе лицевыми: первую петлю 
снять не провязывая, 1 лиц и протянуть через 
снятую петлю 

 

ХОД ВЫПОЛНЕНИЯ РАБОТЫ 

На одну спицу 2.25 мм наберите 32 (38) петли традиционным способом. 

ПРИМЕЧАНИЕ: Расчеты для размера M даны в скобках. 

 Рис. 2 
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РЯД 1: вяжем изн. п. до конца ряда. 

РЯД 2: кр., 1 лиц. скрещ. из протяжки, 30 (36) л.п., 1 лиц. скрещ. из протяжки, кр. 

Вывязывание 1 лицевой скрещенной из протяжки показано на рисунке ниже. 

 Рис. 3 

Повторять ряды 1 и 2 еще 14 раз, в каждом втором ряду делая прибавления петель в начале 

и конце ряда, как описано в ряду 2.  Последний ряд вяжем изн.п. Итого на спицах 62 (68) 

петли (петель). 

 

Рис. 4 

Сейчас нам нужно сделать перехлест из 8 петель и соединить петли в круг для дальнейшего 

вязания по кругу. 
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ДЛЯ ПРАВОЙ ПЕРЧАТКИ: 

Распределяем петли на 4 спицы, при этом мы оставляем слева (смотрите рис.5) крайние 8 

петель на отдельной спице. 

 

 

 
Накладываем левую половину на 
правую. 8 петель с крайней спицы 
находятся за работой.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Рис. 5-6 
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Рис. 7 

 
Сейчас провязываем по 2 вместе 
лицевыми: одну петлю со спицы 
спереди и одну петлю со спицы сзади. 
 

 

 

 
Рис. 8 
 
Провязаны 8 петель с обеих спиц 
одновременно (=54 (60) петли). 

ДЛЯ ЛЕВОЙ ПЕРЧАТКИ: 

Распределяем петли на 4 спицы, при этом мы оставляем справа (смотрите рис.) крайние 8 

петель на отдельной спице. Далее вяжем, как описано выше, но накладываем правую 

половинку на левую, соединение происходит в конце ряда. Вяжем прямо л. п. по кругу 52 

ряда от наборного ряда (до 53 ряда). 

 Рис. 9 
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Далее вывязываем клин большого пальца. 

КЛИН БОЛЬШОГО ПАЛЬЦА 

Клин большого пальца выполняется на удалении 12 (14) петель от центрального перехлеста. 

Сами 8 петель перехлеста не считаем, считаем от них влево или вправо в зависимости от 

того, какую перчатку Вы вяжете – левую или правую. 

Оставив 12 (14) петель до центрального перехлеста, прибавляем 1 лицевую петлю 

скрещенной из протяжки, 1 л.п., 1 лиц. петля скрещ. из протяжки, вяжем лицевыми до конца 

ряда. Вяжем еще 2 ряда лицевыми петлями. В следующем (третьем ряду) снова прибавляем 

петли клина: прибавляем 1 л.п. скрещ. из протяжки, 3 лиц.п., 1 л.п. скрещ. из протяжки. 

Делаем такие прибавления всего 8 (9) раз. После того, как сделали последние прибавки, 

вяжем ряд до конца лицевыми петлями и снимаем петли на 1 или 2 булавки (=17 (19) п). 

 Рис. 10 

 

Соединяем вязание в 
круг над петлями клина 
и вяжем дальше 
лицевыми петлями по 
кругу (=53 (59) петли). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Рис. 11 
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Сейчас распределяем петли для вывязывания пальцев. Обратите внимание, 3 крайних петли 

от центра клина идут на спицы на сторону ладошки (см. Рис 13 – изображена правая 

перчатка со стороны ладони). 26 (29) петель на 1 и 2 спицах со стороны ладони (сзади), 27 

(30) петель на 3 и 4 спицах –  с фронтальной/тыльной части (спереди). 

 Рис. 13 

 

Вяжем прямо по кругу 
в высоту до начала 
мизинца. У меня 
получилось 18 рядов 
от клина большого 
пальца. У Вас может 
быть другое 
количество. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Рис. 12 



LA PARISIENNE by Nadia Vlasova 

 

All text and photos © 2017 by7elves | Nadia Vlasova страница 9 
 

 Рис. 14 

ДЛЯ ПРАВОЙ ПЕРЧАТКИ (ДЛЯ МИЗИНЦА): В следующем ряду вяжем 20 (23) петель с 1 и 2 

спиц, а 6 (6) оставшихся петель и первые 6 (7) петель с 3 спицы снимаем на 2 булавки. Над 

ними набираем 2*(3) воздушных петли (см. Рис.15) и вяжем дальше ряд по кругу до конца 

(то есть все петли на 3 и 4 спицах), кроме петель на булавках.  

ДЛЯ ЛЕВОЙ ПЕРЧАТКИ** (ДЛЯ МИЗИНЦА): В следующем ряду вяжем 21 (23) петель с 3 и 4 

спиц, а 6 (7) оставшихся петель и первые 6 (6) петель с 1 спицы снимаем на 2 булавки. Над 

ними набираем 2*(3) воздушных петли (см. Рис.15) и вяжем дальше ряд по кругу до конца 

(то есть все петли на 1 и 2 спицах), кроме петель на булавках. 

*ПРИМЕЧАНИЕ: Размерный ряд перчаток достаточно большой, толщина пальчиков у всех разная, если 

пальчики не очень тонкие, делайте вместо 2-х воздушных петель 3 и для размера S 

**ПРИМЕЧАНИЕ: При вязании левой перчатки начинаем вязать пальцы  «зеркально», то есть не со спиц 1 и 2 

со стороны ладони, а со спиц 3 и 4 с передней части (тыльной стороны ладони). 

 
Рис. 15 (вверху)      
 

Рис. 16 (вверху).  
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ДЛЯ ПРАВОЙ ПЕРЧАТКИ (ДЛЯ БЕЗЫМЯННОГО 
ПАЛЬЦА): В следующем ряду вяжем 14 (16) 
петель с 1 и 2 спиц, оставшиеся 6 (7) петель со 2 
спицы и 2 (3) набранных петли, 6 (7) петель с 3 
спицы  снимаем на булавку (Рис 16). Над ними 
делаем 2 (3) воздушных петли, соединяем 
вязание и вяжем лицевыми по кругу до конца 
ряда (все петли на 3 и 4 спицах).  
 
ДЛЯ ЛЕВОЙ ПЕРЧАТКИ (ДЛЯ БЕЗЫМЯННОГО 
ПАЛЬЦА): В следующем ряду вяжем 15 (16) 
петель с 3 и 4 спиц, оставшиеся 6 (7) петель со 2 
спицы и 2 (3) набранных петли, 6 (7) петель с 3 
спицы  снимаем на булавку (Рис 16). Над ними 
делаем 2 (3) воздушных петли, соединяем 
вязание и вяжем лицевыми по кругу до конца 
ряда (все петли на 1 и 2 спицах).   

Рис. 17 (справа) 

 

 

ДЛЯ ЛЕВОЙ ПЕРЧАТКИ: (ДЛЯ СРЕДНЕГО ПАЛЬЦА) В следующем ряду провязываем 8 (9) 

петель с третьей спицы, снимаем 6 (7) петель и 2 (3) набранных петли на булавку, снимаем 7 

петель с 1 спицы на булавку, набираем над ними 2 (3) воздушных петли. Вяжем до конца все 

петли на 1 и 2 спицах. 

(ДЛЯ УКАЗАТЕЛЬНОГО ПАЛЬЦА) В следующем ряду вяжем петли указательного пальца – 8 (9) 

петель с третьей спицы, набираем 2 (3) воздушных петли, вяжем 8 (9) петель с 2 спицы 

(Рис.18).   

 

 
Рис. 18 

 

ДЛЯ ПРАВОЙ ПЕРЧАТКИ: (ДЛЯ 
СРЕДНЕГО ПАЛЬЦА) 
В следующем ряду провязываем 8 
(9) петель с первой спицы, снимаем 
6 (7) петель и 2 (3) набранных петли 
на булавку, снимаем 7 петель с 3 
спицы на булавку, набираем над 
ними 2 (3) воздушных петли. Вяжем 
до конца все петли на 3 и 4 спицах. 
 
(ДЛЯ УКАЗАТЕЛЬНОГО ПАЛЬЦА) В 
следующем ряду вяжем петли 
указательного пальца – 8 (9) петель 
с первой спицы, набираем 2 (3) 
воздушных петли, вяжем 8 (9) 
петель с 4 спицы (Рис. 18).   
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Схема распределения петель для вывязывания пальцев (для размера S) 

 

 

 

 

Схема распределения петель для вывязывания пальцев (для размера М) 
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УКАЗАТЕЛЬНЫЙ ПАЛЕЦ: 

Первым вяжем указательный палец. Провязываем лицевыми петлями 16 (18) петель со спиц 

+ 2(3) воздушных петли. Всего 18/19 (21) петель. Вяжем в высоту до середины ногтя. У меня 

получилось 29 рядов, у Вас может быть другое количество.  

Далее провязываем все петли по 2 вместе лицевыми петлями за переднюю стенку, как 

показано на фото ниже. 

 Рис. 19 

Отрезаем нить, оставив хвостик длиной около 10 см., протаскиваем эту нить через все 

оставшиеся 9/10 (11) петель, продеваем через получившуюся петельку и затягиваем. 

  
Рис. 20-21 
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СРЕДНИЙ ПАЛЕЦ: 

Для вязания указательного пальца переснимаем с булавок на спицы 6 (7) петель и 7 (7) 

петель, а также 2 (3) воздушных петли. А со стороны указательного пальца нужно набрать 

дополнительно еще 4 (5) петли (петель). Присоединяем нить. 

  
Рис. 22-23 

Первую и четвертую (пятую) петли набираем из боковых петель, а 2 и 3 (2, 3 и 4) петли – из 

петель края со стороны указательного пальца, вводя крючок/спицу в саму петельку. Вяжем 

ряд до конца, при этом 1 и 4 (5) из набранных петель провязываем лицевыми скрещенными. 

Во втором ряду нужно сделать убавления, провязав эти 4 (5) петли по 2 вместе лицевыми за 

переднюю стенку (Если убавляем 5 петель, то центральную петлю провязываем одну 

лицевой, а остальные – по 2 вместе). Эти дополнительные петли нам были нужны, чтобы не 

было дырок.  

Далее вяжем по кругу до середины ногтя пальца. У меня получилось 35 рядов, у Вас может 

быть другое количество. Провязываем по 2 вместе лицевыми петлями за переднюю стенку, 

отрезаем нить и закрепляем, как описано выше для указательного пальца.  

БЕЗЫМЯННЫЙ ПАЛЕЦ 

Для вязания безымянного пальца переносим на спицы 6 (7) и 6 (7) петель с булавок и еще 2 

(3) набранные воздушные петли. Таким же образом, как при вязании среднего пальца, 

набираем 4 (5) петли со стороны среднего пальца, провязываем ряд, в следующем ряду 

делаем убавления, из 4 (5) петель остаются 2 (3). Вяжем по кругу в высоту до середины 

ногтя. У меня получилось 30 рядов, у Вас может быть другое количество.  

В следующем ряду провязываем по 2 вместе лицевыми петлями, как описано выше, и 

закрепляем. 
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 Рис. 24 

МИЗИНЕЦ 

Для вязания мизинца переснимаем 6 (7) и 6 петель с булавок и набираем 4 (5) петли со 

стороны безымянного пальца. Вяжем ряд до конца. В следующем ряду делаем убавления, 

из 4-х (5) набранных петель оставляем 2 (3). Вяжем по кругу до середины ногтя. У меня 

получилось 20 рядов, у Вас может быть другое количество. Далее вяжем по 2 вместе 

лицевыми петлями за переднюю стену и закрываем, как описано выше. 

 Рис. 25 
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БОЛЬШОЙ ПАЛЕЦ 

Для вязания большого пальца переснимаем петли с булавок на спицы. Всего 17 (19) петель. 

Далее присоединяем нить и набираем со стороны перчатки еще 4 петли. 

 Рис. 26 

 

Первую петлю набираем из протяжки как 
можно ближе к спице. 
 

 
Рис. 27-28 

Вторую петлю - из боковой петли, связанной 
с первой набранной петлей. Третью – из 
боковой петли слева, четвертую – из 
протяжки как можно ближе к спице. 
Вяжем ряд, набранные петли провязываем 
лицевыми скрещенными, в следующем ряду 
провязываем их по две вместе лицевыми за 
переднюю стенку. Итого осталось 19 (21) 
петель. Вяжем прямо по кругу до середины 
ногтя. У меня получилось 18 рядов, у Вас 
может быть другое количество. В следующем 
ряду провязываем по 2 вместе лицевыми за 
переднюю стенку и закрепляем вязание, как 
описано для указательного пальца. 
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ОТДЕЛКА МАНЖЕТЫ I-CORD (ПОЛЫМ ШНУРОМ) 

Для отделки манжеты полым шнуром нужно набрать отдельно 3 петли. 

 Рис. 29 

Поворачиваем манжету изнаночной стороной к себе и набираем с края кромки (у начала 

перехлеста) еще 1 петлю. Итого на спице 4 петли. Сдвигаем спицу влево, не переворачивая. 

 Рис. 30 

Вяжем 1 и 2 петлю лицевыми, а 3 петлю снимаем на правую спицу, не провязывая, 4 петлю 

провязываем лицевой и протаскиваем через снятую петлю. Набираем еще 1 петлю с края (не 

берем самые крайние кромочные петли, а ниже - петли ряда). Сдвигаем спицу влево и 

повторяем всю операцию. 
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ПРИМЕЧАНИЕ: При вязании полого шнура набираем из каждого ряда по петле, где идет 

скос, и из каждой петли наборного ряда, не пропуская. 1 кромочная образована 2 рядами, 

поэтому будьте внимательнее. 

 Рис. 31 

Вот такой шнур должен получиться. На второй перчатке так же, только в другую сторону. 

 Рис. 32 

Все хвостики нужно спрятать на изнаночную сторону и закрепить иглой или крючком. 

Перчатки готовы! Нужно их хорошенько постирать, чтобы кашемир «раскрылся» и стал 

мягким и пушистым. 
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Приятного вязания! 

Мои заметки 

________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________ 

Контакты: Instagram: @by7elves E-mail: maknadezhda@mail.ru (по вопросам вязания) 

Особую благодарность в создании данного описания выражаю Шишкиной Марии, 

Безгодовой Марии, Ольге Ковалевой за помощь в тестировании, Ирине Бондаренко за 

отличное название! 

mailto:maknadezhda@mail.ru

